### MIRIKAダンスフェスタ2025 募集要項

## 概要

■ 那珂川市を中心に活動するチームが、日頃の練習の成果を披露するステージです。

事業名 「MIRIKAダンスフェスタ2025 |

開催日時 令和7年8月10日(日)午後1時~午後4時(予定)

※リハーサル 午前9時10分~正午(予定)

#### 応募用件

- 令和7年8月10日(日)当日リハーサル(AM)、指定の参加者説明会に必ず参加できる チーム
- 2名以上30名以下で構成しているチーム
  - ※指導者、プロの方の参加はできません。
  - ※同一指導者・同一団体のチームで、複数に分けての参加はできません。

募集ジャンル
■オールジャンル

出場チーム数

■10チーム

※応募多数の場合は抽選となります。

■ベストパフォーマンス賞

制限時間

■3分以内(厳守)

出場費

■1チーム3,000円

※参加費の納入方法は、出場決定者に別途お知らせいたします。 (参加費納入後キャンセルされても返金はいたしません。)

#### その他

- ステージの大きさは横14m 奥行8m
- 出場が決定したチームの代表者は、後日開催する説明会に必ずご出席いただきます。

### ■受付期間 令和7年5月13日(火)9時~6月10日(火)17時必着

※5月13日(火)より「出演申込書」配布・受付開始

ミリカローデン那珂川窓口配布・HPよりダウンロード

※提出方法 ミリカローデン那珂川窓口、

またはメールに添付 申込受付・写真データ受付アドレス event@mirika.or.jp

- ※上記期日時以外はいかなる理由があっても受付いたしません。
- ※メール送付の際も受付時間以外に届いたものは、受付いたしませんのでご注意ください。
- ※出場申し込み時に、<u>チーム写真のデータをメ</u>ールでお送りいただきます

のであらかじめ集合写真をご用意ください。

(出場チームのみチラシ・ポスター・HP・SNSなどに写真を使用させていただきます。)

■令和7年6月14日(土)に出場の可否をお知らせします。

#### 参加者説明会

- ・出場チーム説明会 令和7年6月22日(日)13時~ ミリカローデン那珂川
  - ※代表者2名まで参加可能です。
  - ※出場費3000円をお支払いいただきますので、おつりの無いようご用意ください。
  - ※<u>3分以内に編集した使用音源(CD)を提出</u>していただきますのでご用意ください。 編集したCDを返却希望の方は<u>パフォーマンス終了後必ずお引き取り下さい</u>。お引き取りが ない場合は、処分させていただきます。
  - ※「出演者用提出書類A」(HPに掲載)に記入いただきますので、記載内容を ご確認の上、決定しておいてください。(記入してお持ちいただいても結構です)

# MIRIKAダンスフェスタ2025 申込規約

- 1. 申込者は、募集要項および申込規約に同意の上、本イベントに申し込むこととします。
- 2. 出場者が以下のいずれかに該当した場合、主催者は参加の出場者の申し込みを取り消す ことが出来ます。
  - ・主催者に対して虚偽の情報を提供したとき
  - ・主催者の定めたルールおよび指示に従わないとき
  - ・参加に支障をきたす健康状態であるとき
- 3. 本イベントにおいて主催者が録音、録画、撮影した記録物、および参加者から 提供いただいた写真等の著作権、肖像権その他の権利は、主催者に帰属し、 主催者は本イベントに関するあらゆる媒体で使用することが出来ることとします。
- 4. 主催者は、本イベントにおける参加者の負傷、紛失、盗難その他の事故について 責任をおいません。
- 5. 施設、機材、車両などがき損した場合、参加者はその損害を弁償するものと します。

## 申込・お問合せ先

ミリカローデン那珂川(公益財団法人 那珂川市教育文化振興財団) 〒811-1253 那珂川市仲2丁目5-1 TEL092-954-2211 FAX092-954-3399 申込アドレス **event@mirika.or.jp** 担当 文化振興課 内川・飯田